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Branzowa Szkota RZAD 1

Udziel odpowiedzi lub dokoncz zdanie przez zaznaczenie punktu a, b lub c,
badz dopisz brakujace wyrazy.

. Wskaz zdanie falszywe.

a) Energia fotonu jest odwrotnie proporcjonalna do dlugosci fali.
b) Efekt fotoelektryczny zachodzi dla kazdej dtugosci fali.

c) Praca wyjscia jest $cisle okreslona dla danego metalu.

d) Widmo wodoru jest widmem liniowym.

. Predkos¢ elektronow wybitych z powierzchni metalu nie zalezy od:

a) czestotliwosci padajacego promieniowania.
b) masy atomu danego metalu.

c) dlugosci fali padajacego promieniowania.
d) pracy wyjscia elektronu z metalu.

. Przez analize widmowa rozumiemy m.in.:

a) pomiar czestotliwos$ci §wiatta biatego.

b) rozszczepienie §wiatla biatego na barwy.

c) okreslenie sktadu chemicznego substancji na podstawie obserwacji widma.
d) pomiar dtugosci fali $wietlne;.

. Maksymalna energia elektronéw emitowanych z metalowej ptytki pod wplywem
$wiatta monochromatycznego zalezy od:

a) masy elektronéw i natezenia o$§wietlenia.

b) natgzenia oswietlenia i rodzaju metalu.

c) czgstotliwosci padajagcego promieniowania i rodzaju metalu.

d) predkosci rozchodzenia si¢ §wiatta w osrodku otaczajacym plytke.

. Atom przechodz, ze stanu wzbudzonego do podstawowego po:

a) otrzymaniu porcji energii.
b) pochtonigciu fotonu.

¢) emisji fotonu.

d) naswietleniu atomu



